

HEADWALL KITS





Modular Headwall Kits

Interclamp Headwall Kits are designed with strength and durability in mind, featuring high-quality components from the Interclamp D48 range and galvanised steel tubes.

All parts are hot-dip galvanised to BS EN ISO 1461:2009, delivering superior corrosion resistance and long-lasting performance in harsh environments.

For added protection, Interclamp fittings are finished with an advanced secondary double coating—enhancing durability while providing a clean, professional appearance.

General Arrangement

Supplied in convenient 3-metre lengths, our galvanised steel tubes offer maximum flexibility on-site. Easily cut to your required size, they ensure a perfect fit and hassle-free assembly every time. Each kit includes a detailed technical drawing that serves as a step-by-step guide for assembling the structure.

To further simplify the installation process, M8 x 60 thunderbolt fixings are included in the kit. These robust fixings are designed to be versatile and suitable for use in a wide range of construction materials

Specification Overview

Interclamp fittings have been tested by Europe's leading independent test house TUV Rheinland and have been awarded their Product Safety Test Type Approval, with a certificate available on request.

Hot Dipped Galvanised (Interclamp Fittings & Tube)	Cast Iron Fittings/Castings
BS EN ISO 1461:2009	BS EN 1562:2012

Optional Powder Coating

Interclamp Headwall Kits can be powder coated at an extra cost in a wide variety of RAL & BS standard colours.

Assembly Service

We offer a comprehensive assembly service that includes the accurate positioning of fittings on the posts to ensure quick and easy installation. For detailed information and pricing options, feel free to reach out to us directly.

Custom Sizes

For headwall kits of non-standard sizes, whether larger or smaller, please contact our sales team, who will be pleased to provide guidance and assistance with your requirements



Small Headwall Kit



Medium Headwall Kit



Large Headwall Kit



* Product data sheets for each size available upon request

Interclamp® is a registered trademark of Interclamp Ltd. Whilst every effort has been made to ensure the accuracy of the information contained in this brochure, Interclamp Ltd cannot be held responsible for any errors or omissions. Interclamp Ltd reserves the right to alter or withdraw products without prior notice. Interclamp Ltd accepts no responsibility for any loss or damage arising from improper use of its products. Copyright © 2025 Interclamp Ltd. All Rights Reserved.

Headwall Kits

Product Code: SHW



Product Code: MHW



Product Code: LHW

